

十一月十七日 星期三 晴

今天是星期三，由於今天的天氣無比晴朗，因此我做完功課後就立刻被爸爸拉著下去公園者散心。

爸爸下去公園時，他帶著最近才買的滑板車一起下去，我和爸爸一到達公園，他就立刻拿起滑板，一個勁兒向前滑滑板，我看着爸爸滑滑板滑得既輕鬆，又容易，便看得目不轉睛，連眼睛也沒有眨過一下。爸爸平似乎看穿了我的心事，便主動教我滑滑板，我為此感到興奮至極。

可能是因為我平衡力不錯，因此爸爸教我便一點就通，毫無困難，爸爸認為我可以自己來滑滑板，便去旁邊的小亭休息一下，我自己練習一下滑板。過了一會兒，爸爸回來了，並叫我滑一下滑板給他瞧瞧，我心想：哼，等了這麼久終於等到我大顯身手的時候，於是我拿起滑板，就在那時候，我不小心摔倒了，並且摔得不輕，爸爸看到後，立刻幫我處理傷口，我感到既疼痛又尷尬，原本我想給爸爸看一下我有多厲害，萬萬沒想到事情竟會弄巧反拙。此時的爸爸一直緊張地幫我檢查傷處，幸好只是擦傷，並沒有大礙。但爸爸仍然擔心我走路會痛，便背著我回家。回家的路上，爸爸邊走邊輕聲地說：「女兒，我知道你想和爸分享你努力過後的成果，但在我的心中，你的健康和平安勝於一切…」沒等爸爸講完，我已淚流滿面。今天的經歷，我會深深銘記在心，記住爸爸對我無私的愛。

6B 冼巧彤

如果一天有二十五小時

歲月如梭，每天都在匆匆忙忙中度過，因此我不時在幻想着：如果一天有二十五小時，我的生活會不會因此而變得不同？

如果一天有二十五小時，我可能會去爬山，堅持爬到山頂，去欣賞山頂大自然鬼斧神工的作品，聆聽山中鳥兒那清脆的歌聲或者淙淙的流水聲。

如果一天有二十五小時，我可能會與家人一起度過親子時間，例如：玩魔力橋、五子棋、聽聽爸爸在公司裡的趣事……畢竟，每天的時間都被我填得滿滿的，沒有甚麼時間去與家人好好度過。

如果一天有二十五小時，我可能會利用那多出來的一小時，一邊聽着悅耳的音樂，一邊躺在沙發上看書，一邊吃着美味的零食，哦！那真是寫意的生活啊！

如果一天有二十五小時，我堅信我的生活會因此而增加色彩，但如果我再仔細想一下，就會發覺：儘管每天不是有二十五小時，我也可以好好利用、分配時間，得到那珍貴的一小時，作為我的小小獎勵。

一件讓我感動及難忘的事

時光匆匆流逝，成長的路上，讓我難以忘懷的事情有很多，但幾個月前所發生的事情，卻讓我既感動又難以忘懷。

幾個月前，我在考常識前的晚上，可能是過於緊張，我居然失眠了。我開始用各種方法來催眠自己，例如數小綿羊，可是不知怎的，就好像小綿羊的身上寫着常識的槓桿原理、滾輪等知識，讓我越數越精神。在床上翻來覆去，怎麼也睡不着，心裡焦慮透了。

這時，突然傳來腳步聲，原來媽媽來幫我蓋被子，她看見我睡不着，便笑着說：「沒事，媽媽陪你。」接着，媽媽摟着我，並輕聲跟我聊天，在這溫暖的氣氛之下，我便放鬆下來。天空快出曙光時，我也漸漸進入夢鄉。

到了第二天早上，我被香噴噴的氣味吸引了，走出房間後，看到很多菜式在桌子上，內心瞬間興奮不已。可看見媽媽憔悴的臉、大大的黑眼圈和佈滿血絲的眼睛，頓時我心痛至極，媽媽一定因我而徹夜未眠。媽媽似乎看穿我的心事，露出溫柔的笑容說：「彤彤，今天的早餐不夠豐盛，放學後，媽媽帶你出去吃一頓大餐。」在這時候，我的眼淚不知不覺地流下來。

那次的常識考試我不僅很精神，還在考試發揮得很好，相信這是媽媽的陪伴而帶來的力量。時至今日，每當我回想起來，那股溫暖不僅湧上心頭，感動至極，並讓我難以忘懷。